



salvia spa  
medical wellness

HR

A close-up, macro photograph of human skin, showing the intricate texture of the epidermis. The skin is a warm, golden-brown color and is covered in a fine, irregular pattern of ridges and valleys, characteristic of fingerprints. The lighting is soft and directional, highlighting the three-dimensional quality of the skin's surface. The word "MASAŽE" is centered in the middle of the image in a clean, white, sans-serif font.

MASAŽE

**Klasična ručna masaža**

50 MIN – 50,00 €

**Parcijalna masaža**

30 MIN – 30,00 €

**Masaža glave, lica i vrata**

25 MIN – 25,00 €

**Refleksna masaža stopala**

25 MIN – 28,00 €

**Masaža tijela drvenim egzotičnim kamenjem**

75 MIN – 70,00 €

**Masaža tijela nebeskim kuglicama**

75 MIN – 70,00 €

**Hotstone masaža**

60 MIN – 55,00 €

**Intuitivna masaža**

60 MIN – 55,00 €

**Raindrop masaža**

50 MIN – 55,00 €

**Masaža tijela kokos zdjelama**

75 MIN – 70,00 €

**Maderoterapija**

30 MIN – 30,00 €

60 MIN – 50,00 €

**Relaksirajuća masaža**

60 MIN – 55,00 €

**Sportska masaža**

50 MIN – 55,00 €

**Medicinska masaža**

60 MIN – 60,00 €

**Tretman ultrazvukom/  
compexom u fizikalnoj medicini**

10 MIN – 9,00 €

15 MIN – 13,00 €

**Limfna drenaža**

30 MIN – 30,00 €

50 MIN – 50,00 €



TRETMANI LICA  
UZ KORIŠTENJE  
REVOLUCIONARNE  
TEHNOLOGIJE

---

## Mehaničko čišćenje s vapozonom

Klasičan tretman lica, dubinsko čišćenje i hidratacija, ovisno o tipu kože, preporučljiv za mlađu kožu, sklonu aknama.

CIJENA TRETMANA – 45,00 €

## Pure oxygen – Intenzivna revitalizacija sa snagom čistog kisika

Znatno povećava opskrbu kože kisikom, istodobno potiče njezinu detoksikaciju i tako jača mogućnost optimalnog funkcioniranja stanica kože. Koža je odmah nakon 3 tretmana ružičasta, podatna, odmorna i vidljivo pomlađena. Blagotvorno utječe i na kožu s proširenim kapilarama.

CIJENA TRETMANA – 48,00 €

CIJENA TRETMANA S APARATURNOM TERAPIJOM PO IZBORU – 60,00 €

## Hyaluron – mini lifting bez igala

Ekstremno vlaženje dubljih slojeva kože. Djeluje na osnovi patentirane 100% prirodne hijaluronske kiseline koja oduševljava iznimnom snagom vlaženja. Pomaže u sprečavanju gubitka vlage putem epidermisa, a u dermisu djeluje kao rezervoar. Tako povećava volumen kože i vidljivo je učvršćuje.

CIJENA TRETMANA – 55,00 €

CIJENA TRETMANA S APARATURNOM TERAPIJOM PO IZBORU – 66,00 €

## Peel re-new

Cjelovita obnova kože na osnovi AHA i BHA kiseline. Omogućuje višeslojni piling, a posljedično intenzivira proces obnove stanica kože i djeluje svestranim „RE –NEW“ učinkom – smanjuje znakove hiperpigmentacije; ublažava ožiljke nastale kao posljedica akni; ublažava probleme masne, nečiste kože ; smanjuje izraženost bora i učvršćuje kožu.

CIJENA TRETMANA – 50,00 €

CIJENA TRETMANA S PREPORUČENIH 5 TRETMANA – 220,00 €

---

## Pure gold

Luksuzna njega s 24 –karatnim zlatom. Osigurava kraljevski doživljaj nakon kojega će koža zablistati zapanjujućim, vidljivo pomlađenim izgledom. Zlato u kombinaciji sa sojinim izo-flavonima i luksuznim toplinskim obogom od pčelinjeg voska znatno poboljšava tonus kože, znatno smanjuje izražene bore i snažno usporava nastanak novih. Privilegij je za kožu koja želi i zaslužuje više.

CIJENA TRETMANA – DELUX NJEGA LICA, VRATA,  
DEKOLTEA – 75 MIN – 75,00 €

## Lifting express njega – za brze i vidljive učinke pomlađivanja

Posebним lifting proizvodima na potpuno prirodan način povećava volumen kože, znatno poboljšava njezin tonus i samnjuje izraženost linija i bora.

CIJENA TRETMANA (60 MIN) – 50,00 €

## Energy njega s hladnim učinkom

Izvor nove energije za umornu kožu izloženu stresnim čimbenicima. Potiče mikrocirkulaciju kože, bogato je vlaži i revitalizira sve njezine prirodne funkcije. Rezultat: svjež i zdraviji izgled kože!

CIJENA TRETMANA (60 MIN) – 45,00 €

## Terapija kisikom

Virtualna mezoterapija, mezoterapija bez igle ili mezoporacija suvremena je neinvazivna, klinički testirana i sigurna metoda za njegu lica i tijela. Mezoporacijom se pomoću sonde vrši unos aktivnih i visokomolekularnih sastojaka u dublje slojeve kože, a ova metoda u potpunosti zamjenjuje upotrebu igle. Koristi se za pomlađivanje i hidrataciju kože, uklanjanje i smanjivanje bora, mezobotoks tj. postizanje blagog efekta botoks tretmana (bez toksina), zatezanje kože i lifting, smanjivanje i otklanjanje hiperpigmentacije, crvenilo i proširene kapilare, melazmu te za ćelavost kod muškaraca i žena. Zahvaljujući revolucionarnom sustavu dovođenja molekularnog kisika potiče nastanak novih, zdravih sanica kože i okrepljuje sve prirodne funkcije postojećih. Poticanjem protoka imfe djeluje protiv natečenosti.

CIJENA TRETMANA – 40,00 €

CIJENA TRETMANA POSEBNIM PROIZVODIMA

PURE OXYGEN – 60,00 €

## Dijamantna mikrodermoabrazija

Mikrodermoabrazija je postupak kojim se na nježan način odstranjuje površinski sloj kože, osigurava sigurno uklanjanje mrtvih slojeva kože koje rezultira ubrzanom obnovom stanica i povećanom sintezom kolagena u dubljim slojevima kože. Znatno smanjuje izraženost bora, ožiljaka, proširenih pora i pigmentnih promjena. Koža je nakon tretmana regenerirana, osvježena i zaglađena. Ovaj postupak pojedinačno se prilagođava svim nesavršenostima i tipovima kože. Ne preporučuje se osobama koje imaju bolesti kože (npr. herpes), upalne procese, rozaceju ili su dijabetičari.

Tretman se izvodi u kombinaciji s posebnom maskom i masažom.

CIJENA TRETMANA – 85,00 €

## Ultrazvuk lica

Terapija ultrazvukom u kozmetici, neinvazivan je tretman koji djeluje na principu mezoterapije, koja omogućuje ubacivanje aktivnih supstanci duboko u slojeve kože te pokreće procese obnove tkiva, a lice postaje svježije i blistavije. Tretman je pogodan za sve vrste kože, a djeluje učinkovito na: pomlađivanje i duboku hidrataciju kože, uklanjanje i smanjivanje bora, zatezanje kože i lifting, smanjivanje i otklanjanje hiperpigmentacije, smanjenje crvenila i proširenih kapilara. Odlično kao nadopuna bilo kojem kozmetičkom tretmanu ili samostalno.

CIJENA TRETMANA (20 MIN) – 20,00 €

## Ultrazvučno čišćenje lica

Koristi se za profesionalni piling i dubinsko čišćenje lica. Ultrazvučno čišćenje lica neagresivna je metoda dubinskog čišćenja, odnosno uklanjanja svih nečistoća na licu. Ultrazvučnom špatulom istovremeno se otvaraju pore, dubinski se čiste pore i miteseri, otklanja se sloj odumrlih stanica s površine kože te se pospješuje stanična opskrba kisikom. Rezultati su vidljiva čistoća, zategnutost i osvježjenje te bolja prokrvljenost i hidratacija kože, bez posljedica crvenila i iritacija. Tretman je prilagodljiv svakom tipu kože, a posebno se preporučuje osobama koje imaju osjetljivu kožu (npr. akne, kuperoza, hiperpigmentacija) te kao anti-age tretman. Ovaj tretman čišćenja lica također je vrlo dobra kombinacija s klasičnim tretmanom gdje djeluje kao završna faza jer pospješuje apsorpciju aktivnih i hranjivih sastojaka za njegu kože te ju umiruje.

CIJENA TRETMANA (20 MIN) – 20,00 €

## Terapija galvanskim strujama

Za aktiviranje i vaskularizaciju tkiva. Uz pomoć galvanske struje postiže se veća penetracija nabijenih molekula kroz kožu što uvelike povećava učinkovitost kozmetičke njege. Tretman djeluje učinkovito na: Povećanje vlažnosti i revitalizaciju kože, pospješuje protok limfe i cirkulaciju krvi, odlično za čišćenje kože i redukciju sebuma.

CIJENA TRETMANA (20 MIN) – 20,00 €



TRETMANI TIJELA  
(NJEGA TJELA)



## Spa peeling tijela

Sol iz Mrtvog mora ljušti odumrle stanice kože, a eterična ulja ružmarina, metvice, lavande i smreke potiču njezinu detoksikaciju. Koža će postati zaglađena, svilenkasto meka i nahranjena mineralima.

TRAJANJE TRETMANA – 30 MIN

CIJENA TRETMANA – 24,00 €

## White choco

Njega čokoladnom maskom za slatke užitke bez griznje savjesti! Bogato hrani kožu, jača njezinu zaštitu od starenja i čini je zavidno mekanom. Mirisom čokolade i osvježavajuće metvice istodobno mazi osjetila i pruža nezaboravna iskustva njege.

CIJENA TRETMANA – 45,00 €

## Kleopatrin ritual pomlađivanja

Njegujuće uživanje s mirisnom sinergijom matiče mliječi i karije maslaca koje vodi u srce savršene ravnoteže! Raskošnu anti-age njegu započinjemo pilingom, nastavljamo nanošenjem obnavljajuće maske i završavamo opuštajućom masažom.

CIJENA TRETMANA – 55,00 €

## Učvršćujuća njega s ekstraktima grožđa Wine Therapy

Za znatno zategnutiju i fleksibilniju kožu. Uključuje nanošenje „peel-off“ maske koja potiče obnovu stanica, poboljšava strukturu vezivnog tkiva djeluje antioksidativno. Posebno pimjerena za kožu sa smanjenim tonusom.

CIJENA TRETMANA (CIJELO TIJELO) – 53,00 €

CIJENA TRETMANA (PARCIJALNO) – 33,00 €

## BioLight White **NOVO!** Lotion Spray

Inovativan tretman lica i tijela profesionalnim losionom koji ujednačava tonus kože. Nanosi se posebnim raspršivačem na kožu lica ili tijela. Zahvaljujući bogatoj kombinaciji sastojaka (Activawhite i Vitamin E) rezultati su vidljivi i tijekom trajanja samog tretmana. Ovim tretmanom izravno se djeluje na nepravilnosti na koži (akne, crvenilo, rozacea, pigmentacija), ista postaje zategnutija te poprima glatku put i sjajnu teksturu. Sam po sebi tretman je vrlo hranjiv, ljekovit i djelotvoran za sve problematične tipove kože, a može poslužiti i kao izvrsna baza za kvalitetan i dugotrajan ten prije sunčanja ili nanošenja samotamnjenja Spray Tanom.

CIJENA TRETMANA – 20,00 €

## Spray Tan Beauty **NOVO!** Espresso

Preplanulost bez sunca i solarija? Spray Tan. Tretman uljepšavanja i anti-ageinga kože, za prirodan preplanuli izgled, pri čemu ne zatvara pore već kožu liječi i dodatno hidratizira. Tijekom tretmana rezultat je automatski vidljiv, a sam učinak pojačava se kroz naredna 2 – 4 sata. Prirodni brončani pigment sastavni je dio svakog losiona te ne sadrži nikakve štetne sastojke za kožu zbog čega je pogodan i za trudnice i dojilje. Prirodna preplanulost i brončani ten postižu se u 20 minuta te su postojani narednih 6 – 8 dana nakon čega se ujednačeno skidaju ne ostavljajući tragove na odjeći.

CIJENA TRETMANA – 25,00 €

An aerial photograph of a desert landscape, likely a sand dune field. The dunes are arranged in a series of parallel ridges and valleys, creating a rhythmic pattern across the terrain. In the upper central part of the image, there is a cluster of small, white, rectangular structures, possibly a small settlement or a research station. The overall color palette is a range of earthy browns, from light tan to dark, almost black, shadows in the dunes.

SALVIA  
CENTAR ZA  
MRŠAVLJENJE

## Detoksikacija tijela

Peel-off drenažna maska – potiče protok limfe i tako intenzivira izlučivanje preostale vode i toksina iz kožnog tkiva. Vraća kožu prirodnu svježinu i podatnost te je vidljivo učvršćuje.

CIJENA TRETMANA CIJELOG TIJELA – 40,00 €

CIJENA TRETMANA CIJELOG TIJELA S MASAŽOM – 55,00 €

CIJENA TRETMANA PARCIJALNO – 33,00 €

## Termoaromaterapija

Intenzivna detokskacijska njega sa 100% prirodnim eteričnim uljima koja jača imunost i uspješno se suprotstavlja celulitu. U kombinaciji s masažom potiče cirkulaciju, ubrzava izlučivanje otpadnih produkata metabolizma iz tijela i aktivira lipolizu.

CIJENA TRETMANA SA MASAŽOM – 55,00 €

CIJENA TRETMANA BEZ MASAŽE – 26,00 €

## Maska alge i morski mulj

Riznica visokovrijednih hranjivih tvari sa svestranim učinkom uljepšavanja! Opskrbljuje kožu mineralima, vitaminima i bjelancevinama te je bogato hidratizira. Tako jača strukturu i poboljšava tonus kože te smanjuje celulit.

CIJENA TRETMANA – 45,00 €

---

## BODY WRAPPING TIJELA

### Body wrapping toplo – hladni

Topli s intenzivnom drenažnim učinkom; hladni s intenzivnim lipolitičkim učinkom. Jedna od rijetkih anticelulitnih metoda kojom istodobno oblikujemo tijelo, a rezultate mjerimo u centimetrima! Omatanjem tijela u posebnu foliju izabranim proizvodima Afrodita Professional smanjuje nastanak celulita, strija i opseg tijela te učvršćuje kožu.

CIJENA TRETMANA – 35,00 €

CIJENA TRETMANA S LIPOLIT KONCENTRATOM CEKROPIA –  
LOKALNO – 45,00 €

### Lipo – detox tretman

Inovacija u svladavanju celulita s klinički dokazanom učinkovitosti! Potiče mikrocirkulaciju kože i protok limfe te aktivira lipolizu. Tako smanjuje nakupljanje masnoća i otpadnih tvari te vidljivo zaglađuje kožu.

CIJENA TRETMANA – 45,00 €



PREOBLIKOVANJE  
TIJELA UZ KORIŠTENJE  
REVOLUCIONARNE  
TEHNOLOGIJE

## HI-EMT aparat Tesla

Korištenjem tehnologije HI-EMT (High Energy Focused Electromagnetic Wave) izvodi se ekstremni trening koji potiče stvaranje novih proteina i lanaca mišićnih vlakana kako bi se povećala mišićna masa, gustoća i volumen. Mišićno tkivo izlaže se supra maksimalnim kontrakcijama kojima se mora prilagoditi što u konačnici rezultira izgradnjom mišića te zatezanjem, toniziranjem i sagorijevanjem masti. Stoga, može se reći da ima dvostruko djelovanje – smanjenje masnoće i simultana izgradnja muskulature.

Djelotvoran čak i za najtvrdokornije masne naslage, aparat je za one koji žele brzo smanjiti masti i povećati mišiće ili mijenjati oblik tijela. Za one koji nisu uporni u vježbanju i za žene nakon poroda. Uređaj je neinvazivan, siguran i bezbolan, nema zračenja, nema nuspojava, možete mršaviti dok ležite. Možete zategnuti mišiće i izgubiti kilograme, nema nelagode tijekom tretmana i nije potrebno razdoblje oporavka nakon tretmana. Prodire u mišiće do 8cm, te potiče kontinuirano širenje i skupljanje mišića, kako bi se produbio rast miofibrila i time stvorio nove kolagene lance mišićna vlakna.

CIJENA TRETMANA – 30,00 €

---

## Beauty Expert 4 u 1 (limfna drenaža, IR terapija, elektrostimulacija, magnetna terapija)

Beauty expert je uređaj za oblikovanje tijela i smanjenje viška tjelesne težine. Tehnologije kao što su – elektrostimulacija, infracrvena terapija, limfna drenaža, preso terapija i magnetna terapija su udružene u jednom uređaju. Specijalizirani tretman koji na nježan način pruža potporu limfnom sustavu u održavanju tjelesne ravnoteže tekućine, cirkulacije krvi i raznim imunološkim mehanizmima. Ciljano potiče protok limfe kako bi se ubrzao process izlučivanja toksina, masnoća i suvišnih tekućina iz organizma. Estetske indikacije ovoga tretmana su smanjenje obujma i oteklina nogu, razbijanje i razgradnja celulita te pomoć pri zatezanju i učvršćivanju kože. Funkcije aparata su smanjenje tjelesne težine, oblikovanje tijela, odstranjivanje masnih naslaga, limfna drenaža, odstranjivanje toksina. Pospješuje izlučivanje tekućine iz tijela, blagotvorno utječe na cijelo tijelo i organizam, pospješuje krvni protok i sprječava nastanak upaljenih vena.

CIJENA TRETMANA  
30 MIN – 20,00 €  
60 MIN – 33,00 €



NJEGA RUKU  
I STOPALA

## Manikura

**Estetska manikura**  
20,00 €

**Lak za nokte**  
8,00 €

**Gel-lak manikura**  
28,00 €

**Skidanje gel laka**  
8,00 €

**Gelirani nokti**  
S – 30,00 €

NADOPUNA  
26,00 €

M – 35,00 €

NADOPUNA  
31,00 €

L – 40,00 €

NADOPUNA  
36,00 €

**Skidanje gela**  
15,00 €

## Kraljevska manikura

Cijelovit pristup njezi ruku koji osim oblikovanja noktiju. Uključuje se piling i parafinski toplinski oblog. Nakon kraljevskog tretmana koji bogato hrani, pomlađuje i štiti kožu ruku, oni postaju zavidno meke i glatke.

CIJENA TRETMANA – 40,00 €

## Depilacija

Depilacija lica – 8,00 €

Depilacija cijelih nogu – 30,00 €

Parcijalna depilacija – 17,00 €

Depilacija bikine zone – 10,00 €

Depilacija ruku – 13,00 €

Depilacija pazuha – 10,00 €

Depilacija leđa – 20,00 €

## Pedikura

**Klasična pedikura**  
30,00 €

**Medicinska pedikura**  
37,00 €

**Tretman kurjeg oka i  
uraslog nokta**  
12,00 €

**Lak za nokte**  
8,00 €

**Gel lak pedikura**  
33,00 €

**Gel pedikura**  
35,00 €

**Skidanje gela**  
8,00 €

## Kraljevska pedikura

Njegujuće uživanje tijekom kojega opuštamo noge u aromatskoj kupki, izvodimo piling i na potpuno bezbolan način uklanjamo tvrdnu, rožnatu kožu. Zatim oblikujemo nokte, a stopala negujemo posebnim balzomom. Tretman završavamo parafinskim toplinskim oblogom koji dodatno omekšava kožu stopala i čini je svilenkasto glatkom.

CIJENA TRETMANA – 48,00 €

## Trepavice & obrve

Podizanje trepavica – 25,00 €

Bojanje trepavica – 7,00 €

Oblikovanje obrva – 8,00 €

Oblikovanje obrva koncem – 10,00 €

Bojanje obrva – 10,00 €



[ilirijabiograd.com](http://ilirijabiograd.com)